## 「フレスタ警固屋店・ウォンツ警固屋店・ポイント呉警固屋店」変更届出の概要

- 1 大規模小売店舗の名称及び所在地 名 称 フレスタ警固屋店・ウォンツ警固屋店・ポイント呉警固屋店 所在地 呉市警固屋四丁目 2 2 3 番 1 0 外
- 2 変更した事項

大規模小売店舗において小売業を行う者の氏名又は名称及び住所並びに法人にあっては代表者の氏名

## (変更前)

氏名・名称	代表者	住所	変更年月日
			その理由
㈱フレスタ	代表取締役社長	広島市西区横川町三	
	宗兼 邦生	丁目2番36号	_
㈱ハーティウォンツ	代表取締役社長執行役員	広島県広島市中区八	
	木嶋 敬介	丁堀11番8号	_
㈱タカミヤ	代表取締役社長	北九州市八幡東区前	
	高宮 俊諦	田企業団地1番1号	_

## (変更後)

氏名・名称	代表者	住所	変更年月日
			その理由
JA 三井リース建物(株)	代表取締役社長	東京都品川区東五反	H27. 6. 25
	保﨑 隆行	田二丁目10番2号	設置者の変更
㈱ハーティウォンツ	代表取締役社長執行役員	広島県広島市中区八	
	木嶋 敬介	丁堀11番8号	_
㈱タカミヤ	代表取締役社長	北九州市八幡東区前	
	高宮 俊諦	田企業団地1番1号	_

- 3 変更の年月日平成27年6月25日
- 4 変更する理由 大規模小売店舗設置者の変更によるもの
- 5 届出年月日 平成27年10月5日